

上海首秀一分钟就进球

阿内尔卡小试牛刀赢得喝彩

□新华社上海2月21日电(记者 罗争光)

上海申花队与湖南湘涛队21日在上海进行了一场季前教学赛,最终申花以3:1战胜对手。备受关注的大牌外援阿内尔卡首发登场,并在比赛刚开场1分钟即攻入一记头球,迎来了登陆上海后的完美开局。

本场比赛是法国球星阿内尔卡来到上海后的首场公开比赛,众多媒体记者专程赶赴上海申花俱乐部的康桥基地观看比赛。申花俱乐部还为本场比赛限量发售了50张观摩球票,被球迷一抢而空。

比赛于当天下午2时30分开始,戏剧性的开场让现场观战的记者和球迷颇为惊喜。比赛刚开场,申花队分球右路,队长吴曦拿球直入底线,一脚高质量的传中,禁区内的阿内尔卡轻松起跳头球攻破对方球门,为球队首开记录。场边和看台上顿时响起了热烈的掌声和欢呼声。

然而惊喜没有就此结束。再次开球后,申花队几乎以同样的方式再入一球。

仅仅两分钟,申花便以两球领先。随后的比赛中,湖南湘涛队加强了中场逼抢和前场的穿插配合,双方进入僵持阶段。阿内尔卡表现轻松,没有太多参与进攻和防守,偶尔带球过人,观众席上便响起一阵欢呼。

下半场,湖南队借申花队门将王大雷和后卫配合失误之机攻空门扳回一球。此后,申花队新内援、效力过上海东亚队的小将郑凯木门前包抄得手,帮助申花以3:1获胜。

留洋回国加盟湖南湘涛队的董方卓没有出场,中场休息时,他来到球队替补席,很快被申花球迷认出来。因为球队频频大手笔引援而颇为兴奋的申花球迷,此时打起了董方卓的主意,“董方卓,来申花队吧,来嘛!”欢笑的场面令董方卓颇有些尴尬,始终不好意思地笑着,没有作出回应。

右图:阿内尔卡(上)在比赛中。
(新浪体育)



揭秘丁俊晖神秘恋情

隐藏近四年,丁父搭桥牵红线

□据《新快报》

虽然丁俊晖公开了恋情,但名叫“Apple”的女友此前的曝光率真的很低。目前在网上传的只有去年8月的那段偷拍视频。默默地陪在小晖身边,Apple这个“背后的女友”当得非常到位,她的低调就像娱乐圈著名的贤内助朱丽倩。

被隐藏了近4年的感情

尽管不像朱丽倩一样当了20多年的“地下女友”,但为了照顾男友的事业,Apple与丁俊晖的恋情也被隐藏了近4年。

“确实是他的女朋友,这件事情其实我们身边的朋友都知道。”丁俊晖身边好友曾跟媒体爆料,“两人在一起差不多4年了,具体什么时候开始的,我倒不清楚。但是我们在北京的时候,女孩经常会跟着一起出来吃饭。女孩性格很好,很贤惠,跟小晖在一起一直很体贴他。这几年丁俊晖去英国打球,她经常陪着一过去。国外生活中,洗衣做饭她都会料理得很好。”

两人的关系直到去年才被曝光。当时,刚从英国回来的丁俊晖在北京短暂逗留,他的女友也陪伴在旁,结果在吃夜宵的时候被媒体跟拍,分别时“疑似吻别”的视频也被传上网。

视频传出后,丁俊晖拒绝在公开场合谈



丁俊晖(左)和女友在一起。(视频截图)

论女友。情绪受到影响的小晖在接下来举行的上海大师赛中首轮出局。而奥沙利文、傅家俊等与小晖关系好的球手都纷纷表示没有见过这位“神秘的女友”。

因采访而结下缘分

由于小晖的女友太低调,她的姓名、年龄以及职业都是个谜,只知道她姓“章”。网上有传过她是一个富二代,但被知情人否

认了。

据透露,Apple在认识丁俊晖之前曾在某杂志社当过编辑,有一次她需要采访丁俊晖,但却无法联系到本人,于是她通过各种关系联系上了丁俊晖的父亲。

后来丁父把儿子介绍给了这位乖巧的女编辑。没想到,采访过后,两人一拍即合,之后的事情便水到渠成地发生了。和小晖在一起后,Apple多次陪丁俊晖赴英国参加比赛和训练,丁俊晖的父母也知道两人的关系,并且同意两人交往。

感情稳定,小晖频频买楼

自从恋情曝光后,小晖在中国和英国买房子的事情也被曝光。去年9月,国内媒体爆出了俊晖在老家宜兴市的新别墅,这是一幢欧式风格的三层别墅,离丁俊晖舅舅和外婆家步行只有5分钟的距离。

几天前,丁俊晖在英国谢菲尔德也买了一套房。“刚刚拿到钥匙。我将在车库放一张斯诺克球台,如果不去斯诺克学院我就可以自己单独练球了,我可以把车停在外面,球桌对我来说更加重要。”虽然他并没有说具体花了多少钱,但这处房产是一个大独栋,距离谢菲尔德市中心不远,算是当地的富人区。

频频购入房产,同时又公开恋情,难道25岁的丁俊晖已经有了成家的打算?

三国围棋擂台赛 古力不敌金志锡

□据 新华社

农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)真的是中国棋手古力九段的“伤心地”。在21日进行的第13届第11局比赛中,执白的古力看错死活,中盘负于韩国的金志锡七段,成就了后者的四连胜。

上海站最后阶段比赛开始之前,韩国队和中国队分别还剩3位和2位棋手,金志锡携三连胜之勇继续守擂。古力主动请战,欲雪前耻。

在以往和金志锡的交锋记录中,古力4战4胜占据绝对优势。赛前,外界也对古力普遍看好。然而,最后的结果却出人意料。

古力失手让“淡定哥”谢赫面临“以一敌三”的险境,中国队夺冠前景变得十分渺茫。除了已经四连胜的金志锡之外,韩国队还有在农心杯赛上19胜2败的李昌镐九段和三星财产杯冠军元晟溱九段。

哈曼诉国际足联 听证会日期确定

□新华社苏黎世2月20日电

国际体育仲裁法庭将于4月18日至19日召开听证会,就前亚足联主席哈曼上诉请求取消国际足联对其“终身禁足”一案进行审理。

哈曼因被指控在竞选国际足联主席的过程中有贿选行为,而被国际足联道德委员会处以终身禁止从事与足球有关活动的处罚。

据悉,哈曼希望赶在5月29日前得到国际体育仲裁法庭的判决,他希望通过有利于他的判决来阻止亚足联进行主席改选。

哈曼在2011年5月29日被国际足联停职,而按照亚足联章程,亚足联主席职位必须空缺一年才能正式改选。张吉龙目前担任亚足联代理主席。

NBA 赛场

林书豪单骑难救主 尼克斯受困于“网”

□据 新华社

华裔球员林书豪成名于4日同网队一战,北京时间2月21日,两队再次交手,局面却截然相反。尽管林书豪有21分和9次助攻,但尼克斯队整体比较低迷,无奈以92:100负于新泽西网队。

由于安东尼因伤歇赛7场后首次复出,全队要适应他的归队,再追溯到前几场迎接斯塔德迈尔的回归。尼克斯队全队配合生涩,外加防守形同虚设,板凳球员又全无表现,意外负于过去9场输掉8场的弱旅网队。

林书豪仍然是纽约表现最好的球员,18投7中得到21分,抢下职业生涯最高的7个篮板,送出9次助攻并贡献4次抢断,失误只有3次。安东尼明显手冷,11投4中,得到11分,斯塔德迈尔17投7中取得17分。